

Rozhodnutí disciplinární komise ve věci:

Hromadná bitka mezi členy TJ Jiskra Havlíčkův Brod (Dále jen HB) a TJ Sokol Moravská Ostrava II (dále jen Ostrava) při lize seniorů v zápase řeckořímském v Havlíčkově Brodě 23.11.2025

Jednání DK ze dne 18.1.2026

Přítomní za DK : Stanislav Polzer (předseda), Pavel Boubel, Jiří Dostál, Vít Veselý

Předvolaní : Zdeněk Švec, Dalibor Vít, Petr Novák, Artur Sarkisjan, Martin Taraba.
Andreas Hadwinger

Výpovědi před DK:

Zdeněk Švec: pan Švec potvrdil svou písemnou výpověď a nechtěl nic dalšího dodat. Na otázku zda si byl vědom pravidel ligy, která byla stejná jako vloni, řekl, že jej to nenapadlo, že to brali spíš stylem, kdo prohraje nebo vyhraje.

Dalibor Vít: Pan Vít potvrdil svou písemnou výpověď a nechtěl nic dalšího dodat.

Petr Novák: Pan Novák potvrdil svou písemnou výpověď a nechtěl nic dalšího dodat. Na otázku, proč se vydal k týmu Ostravy odpověděl, že mu někdo z jeho oddílu řekl, že dostal pěstí. ale, že se s panem Tarabou už potkal na dalším kole po incidentu a tam si to v klidu vyříkali a nepřátelství mezi nimi není.

Artur Sarkisjan: Pan Sarkisjan potvrdil svou písemnou výpověď a sdělil, že incidentu lituje.

Martin Taraba: Pan Taraba potvrdil svou písemnou výpověď a nechtěl nic dalšího dodat. Na otázku, proč nezaplátil pokutu dle disciplinárního řádu, odpověděl, že si tohoto článku nebyl vědom a napravil to hned jak to zjistil.

Andreas Hadwinger: Pan Hadwinger potvrdil svou výpověď a nechtěl nic dalšího dodat.

Rozhodnutí:

Na základě ústních i písemných výpovědí předvolaných a výpovědí získaných od dalších účastníků incidentu (viz příloha tohoto rozhodnutí), rozhodla DK takto:

Zdeněk Švec -pokuta 3 000,-Kč, -za pasivní přístup k nesportovnímu chování svých svěřenců a za nesportovní chování vůči členům Ostravy. Polehčující okolností je, že nebyl dosud disciplinárně trestán.

Pro: všichni

Proti: nikdo

Dalibor Vít- pokuta 2000,-Kč -za pasivní přístup k nesportovnímu chování závodníka Taraby a nedostatečnou snahu o uklidnění svých závodníků, kteří se zapojili do hromadné bitky. Polehčující okolností je projevená lítost a omluva a že nemá záznam v rejstříku trestů.

Pro: všichni

Proti: nikdo

Petr Novák -pokuta 10 000,-Kč , zákaz sportovní činnosti na půl roku-za napadení závodníka Ostravy pana Taraby a tím vyvolání hromadné bitky. Přitěžující okolností je že se dopustil provinění surovým způsobem, polehčující, a že nemá záznam v rejstříku trestů.

Pro: Polzer, Veselý, Dostál.

Proti: Boubel

Disentní návrh trestu: pokuta 10 000,-Kč , zákaz sportovní činnosti na půl roku s podmíněným odkladem na rok.

Artur Sarkisjan-pokuta 5 000,-Kč a zákaz sportovní činnosti na půl roku a podmíněným odkladem na 12měsíců- za nesportovní chování vůči závodníkům a trenérům Ostravy, provokativní pokřikování a tleskání a zapojení se do hromadné bitky. Přitěžující okolností je spáchání více prohřešků krátce po sobě. Polehčující okolností je, že nebyl o pravidlech řádně informován trenéry, a že nemá záznam v rejstříku trestů.

Pro: všichni

Proti: nikdo

Martin Taraba - pokuta 5 000,-Kč a zákaz sportovní činnosti na půl roku a podmíněným odkladem na 6 měsíců-za nezaplacení pořádkové pokuty 500,-Kč do konce turnaje, za vstup na žíněnku a reagování na provokace pana Sarkisjana. Polehčující okolnosti jsou projevená lítost a omluva a fakt, že byl provokován a že nemá záznam v rejstříku trestů.

Pro: všichni

Proti: nikdo

Andreas Hadwinger – pokuta 5 000,-Kč a zákaz sportovní činnosti na půl roku s podmíněným odkladem na 6 měsíců-za zapojení se do hromadné bitky na straně HB.

Pro: všichni

Proti: nikdo

TJ Jiskra Havlíčkův Brod-pokuta 10 000,-Kč a podmíněný zákaz sportovní činnosti na tři měsíce s podmíněným odkladem na 6 měsíců- za nezvládnutou práci trenérů, kdy nevysvětlili závodníkům pravidla ligy, za vyvolání hromadné bitky a za zapojení jejich členů do této bitky a za špatnou pořadatelskou práci, kdy zcela chyběla služba, která by pomohla bitku zastavit. Přítěžující okolností zde je, že ta hromadná část bitky byla HB vyvolána.

Pro: všichni

Proti: nikdo

TJ Sokol Moravská Ostrava II- pokuta 10 000,-Kč za zapojení se jejich členů do hromadné bitky, kopnutí závodníka Michala Zelenky nezjištěným členem oddílu a celkově pasivním přístupem ze strany trenérů k bitce svých členů.

Pro: všichni

Proti: nikdo

Odůvodnění:

Z došlých výpovědí a dostupného videa zrekonstruovala DK průběh událostí takto:

Při utkáních v nižších vahách mezi HB a Ostravou trenér HB Zdeněk Švec pokřikoval „nebrečte“ vůči členům Ostravy. Toto je potvrzeno jak rozhodčím, tak ve dvou výpovědích závodníků, kteří nejsou členy Ostravy, a pro DK je to přesvědčivé. Už za toto měl být trenér **Švec** potrestán rozhodčími žlutou kartou, což by podle mínění DK vedlo k uklidnění situace.

Dále, před posledním utkáním ve váze do 130kg, si měli být trenéři HB vědomi možnosti, že pokud závodník Ostravy vzdá, tak kolo vyhraje družstvo Ostravy a s touto možností seznámit své svěřence, zejména **Artura Sarkisjana**. Soutěžní rozpis ligy byl v tomto bodě identický s loňským ročníkem a je zodpovědností trenérů si jej nastudovat a seznámit s ním své svěřence. DK nehodnotí, zda byl krok Ostravy v duchu zápasu, ale každopádně byl takovýto krok podle schválených pravidel. Stejně tak neexistuje žádný záznam, že by trenéři HB proti rozpisu ligy někde protestovali před daným kolem a vyjádření pana Švece o nesportovním kroku Ostravy, tak je nevěrohodné a pouze zakrývá jeho vlastní pochybení. Pokud by byl **Artur Sarkisjan** připraven trenéry na možnost, že pokud mu soupeř vzdá, HB prohraje, pak by pravděpodobně k žádné eskalaci nedošlo. Protože se to nestalo, tak byl pan **Sarkisjan** krokem Ostravy překvapen a rozezlen a připadal mu nesportovní.

Po vyhlášení vítěze utkání, odešel rozrušený závodník **Sarkisjan** podat ruku trenérovi Ostravy **Daliboru Vítovi**, a přitom na něj pokřikoval „mužčina“ a ironicky tleskal ve smyslu „to jste teda hrdinové, to jste se předvedli“ Samo toto chování je proti pravidlům zápasu a mělo být opět okamžitě trestáno rozhodčími. Na provokování pana **Sarkisjana** bohužel zareagoval závodník Ostravy **Martin Taraba**, který buď předstoupil před trenéra Ostravy a tím znemožnil panu **Sarkisjanovi**, podat trenérovi ruku, nebo stál vedle něj. Každopádně tleskal podobně ironicky před obličejem pana **Sarkisjana**. Ten v tomto okamžiku neudržel nervy na uzdě a pana Tarabu odstrčil. Pan **Taraba** se na oplátku pokusil udeřit pana **Sarkisjana** do obličeje ať už otevřenou dlaní nebo sevřenou pěstí, ale minul. Za tento zákrok byl pan **Taraba** po zásluze potrestán hl. rozhodčím červenou kartou. S udělením červené karty je automatiky spojena pořádková pokuta 500 Kč, jejíž nezaplacení do konce turnaje je důvod k zahájení disciplinárního řízení s provinilcem. Pan **Taraba** tuto pokutu zaplatil s odstupem několika týdnů se omluvou, že si své povinnosti nebyl vědom a nikdo mu ji nepřipomněl.

Pan **Sarkisjan** se vrátil ke svému družstvu a sdělil trenérovi **Novákovi**, že se jej pan **Taraba** pokusil udeřit do obličeje. DK zdůrazňuje, že v tomto okamžiku nikdo nikoho nenapadal a trenér **Novák** tak nemá pro své následující jednání naprosto žádnou omluvu, protože se sám rozběhl k panu **Tarabovi** a napadl jej. Pravděpodobně mu podrazil nohy a oba spadli na zem. Na tento útok reagovali členové Ostravy, kteří se na **Petra Nováka** vrhli a velmi

pravděpodobněji jej mimo jiné několikrát udeřili pěstí. Není věrohodné, že by se pouze snažili útočníka zastavit a odstavit. Na to zase reagoval pan **Sarkisjan** a pan **Hadwinger**, kteří se do bitky zapojily na straně HB. Na videu je rovněž vidět závodník Zelenka z HB, který však už stojí v potyčce s nezjištěným členem Ostravy, který jej kopne do oblasti břicha, načež tento padá dozadu a udělá kotoul vzad. Po něm se chce do potyčky vrátit, ale je zadržen panem Mazouchem. Před příchodem trenéra HB pana **Švece** se celá potyčka uklidňuje zejména zásluhou rozhodčích, kteří bojující zápasníky do sebe aktivně oddělují.

DK přistoupila k výše uvedeným přísným trestům z následujících důvodů:

- 1) Všichni závodníci jsou dospělí lidé, kteří se zúčastnili doposud desítek až stovek turnajů a musí vědět, že podobné chování je naprosto nepřijatelné.
- 2) Napadení závodníka **Taraby** trenérem HB **Petrem Novákem** bylo naprosto nepřijatelné a nelze pro něj najít žádnou polehčující okolnost. Došlo k němu v okamžiku, kdy žádnému závodníkovi HB nehrozilo nebezpečí a kdy navíc byl přestupek závodníka **Taraby** již řešen rozhodčími (aby za něj byla udělena červená karta). Přitěžující okolností je fakt, že se jedná o trenéra, který má svým svěřencům jít vzorem. DK dává tímto trestem jasně najevo, že takové chování na turnaje SZČR nepatří a bude maximálně přísně postihováno.
- 3) Trenéři obou týmů musí mít nastudovaná pravidla platná na aktuálním turnaji a jejich prací je vysvětlovat je svým svěřencům a dále tyto uklidňovat, aby svou agresivitu směřovali pouze na žíněnku a pouze v rámci pravidel zápasu. Z dostupného videa je dokonce vidět, že se mezi rváče připlete i malé dítě, kterého musí zachraňovat jeho matka. To, že se mu nic nestalo např. tím, že by o něj zavadil některý z rváčů poté, co do něj někdo jiný strčil/kopl/udeřil jej, lze považovat pouze za shodu okolností a je to jedno ze selhání pořadatelské služby.
- 4) Seniorská liga má být výkladní skříň SZČR a chování všech provinilců tuto prestiž silně poškodilo.
- 5) V případě **Andrease Hadwinger** lze chápat, že se zapojil do bitky na straně HB poté, co viděl, že na **Petra Nováka** se sesypali členové Ostravy, ale zásadním problémem je, že **Petr Novák** je zde prvotním agresorem, a v místě bitky byly už přítomní i rozhodčí.
- 6) Za přitěžující okolnost vůči týmu HB je nutné chápat fakt, že celá bitka se odehrála na straně Ostravy, tedy že to byli členové HB, kteří se přesunuli na stranu Ostravy, kde neměli, co dělat. To, že jim to pořadatelská služba umožnila je nutné chápat jako její další selhání.

Nad rámec vyjádření vůči provinilcům DK také předává k projednání pochybení rozhodčích, kteří dle názoru DK nesáhli včas (tedy před samotnou bitkou) k dostatečně důrazným trestům vůči členům obou družstev, aby je od další eskalace odradili.

DK při hodnocení nemůže zohledňovat, zda se někdo chová na turnajích opakovaně nevhodně, pokud se toto neprojeví tím, že je dotýčný postižen ze strany rozhodčích, případně je na něj podán (kýmkoliv podnět) k DK. V současném rejstříku trestů nemá neměl nikdo z provinilců záznam. Tímto ale DK opětovně vyzývá jak komisi rozhodčích, tak všechny členy SZČR, aby nebyli lhostejní k nesportovnímu chování kohokoliv a podávali podněty (podložené) na takové členy k DK, jinak takové chování nelze postihnout, když si nikdo oficiálně neztěžuje.

Stejně DK nebrala v úvahu, zda je někdo nebo byl reprezentant, protože tato okolnost není vyjmenována v disciplinárním řádu ani jako polehčující ani jako přitěžující okolnost.

DK sáhla u aktivních závodníků k pokutám a pouze podmíněným zastavením činnosti, takže dotýční mohou dále závodit, ale musí si vědomi, že v případě dalšího prohřešku (a tím je i včasné nezaplacení pokuty nebo nezajištění splátkového kalendáře) proti disciplinárnímu řádu během zkušební doby, musí DK podmíněné tresty změnit na nepodmíněné (viz disciplinární řád) a může udělit další.

Poučení.

Potrestaní se mohou proti rozhodnutí DK odvolat do 10ti dnů ke KRK. V takovém případě musí odvolání včetně zdůvodnění poslat v kopii předsedovi DK na email (polzer@seznam.cz). V případě neodvolání nabývá toto rozhodnutí DK právní moci 19.2.2026 a od tohoto data se počítají nepodmíněné zastavení závodní činnosti (Peter Novák) i zkušební doba pro podmíněné tresty zastavení závodní činnosti. **Udělené pokuty jsou splatné do 15ti dnů (tedy do 9.3.2026)** ode dne nabytí právní moci tohoto rozhodnutí na účet svazu zápasu s variabilním symbolem 200 a jménem za koho je pokuta placena v poznámce k platbě. Případně je potrestaný člen do 15ti dnů povinnen oslovit VV s žádostí o splátkový kalendář. Nezaplacení pokuty (nebo splátky, pokud toto odsouhlasí VV) v termínu je dalším prohřeškem proti disciplinárnímu řádu, který bude znovu projednán před DK.

Zapsal:



doc. Ing. Stanislav Polzer, Ph.D.

předseda DK SZČR

Příloha 1-písemné výpovědi účastníků

Výpověď Robert Mazouch:

posílám popis celé situace ze svého pohledu:

- Celý incident vlastně začal při samotném utkání Ostrava versus Havl. Brod utkáním mezi B. Hanzelem (OV) a M. Novákem (HB), které bylo hodně vyhocené díky způsobu utkání (sporné momenty - "hlavičky a píchnutí do oka" ze strany M. Nováka). Je nutné upozornit, že rozhodčí se tomu v jedné chvíli věnovali na základě "challenge" a vyhodnotili to tak, že to faul nebyl. Já to nemůžu a nechci hodnotit, jestli to byl nebo nebyl faul, to je čistě na rozhodčích. Nicméně toto byl, dle mého názoru, první vyhocený moment v celém utkání.
- Druhým takovým momentem bylo utkání mezi O. Dadákem (OV) a J. Bencem (HB). Bylo to velmi důležité utkání, které významně ovlivnilo celkový výsledek utkání, protože OV potřebovala, aby O. Dadák vyhrál na lopatky (5:0), což se mu nakonec podařilo i přesto, že se v průběhu utkání zranil (vykloubený palec na ruce) a podstatnou část utkání odzápasil "jednou rukou". Tímto vítězstvím O. Dadáka se před posledním utkáním Ostrava dostala do vedení o 5 bodů.
- Posledním vyhoceným momentem bylo, že v posledním soutěžním utkání (do 130 kg), ještě před zahájením utkání / po nástupu na žíněnku vzdal závodník Ostravy samotné utkání s A. Sarkisjanem (HB), což pro Ostravu znamenalo prohru 0:4 v tomto utkání (dle současných pravidel) do celkového skóre, ale zároveň jim to na základě výsledku předchozích utkání zabezpečilo celkové vítězství o 1 bod
- Po ukončení tohoto utkání A. Sarkisjan začal provokativně tleskat směrem k týmu Ostravy a komentovat celou situaci. Při odchodu ze žíněnky Artur S. pokračoval v provokativním potlesku a slovním komentářem
- Při odchodu ze žíněnky A. Sarkisjana k němu v rohu OV přiběhl závodník M. Taraba (OV), vstoupil na žíněnku a začal na A. Sarkisjana něco křičet
- A. Sarkisjan následně M. Tarabu "odžduchnul", závodník M. Taraba se "po něm ohnal", závodník A. Sarkisjan pokračoval k trenérovi Ostravy a následně se odebral ke svému týmu
- Po chvíli se závodníci a trenér HB rozběhli přes sportovní halu do prostoru mimo žíněnku, kde se nacházel tým OV a začal fyzický kontakt mezi oběma oddíly
- Jakmile začal tento fyzický kontakt mezi oběma týmy, tak jsem se vydal k tomuto konfliktu a odtáhnul jsem našeho reprezentanta M. Zelenku, který se tohoto

konfliktu účastnil, s komentářem směrem k Michalovi Z., ať se do toho nezapojuje. Michal Z. se po tomto odtažení z mé strany již do tohoto konfliktu fyzicky nezapojil

- V pozdější, již klidné části, jsem si vzal stranou M. Zelenku a zdůrazňoval jsem mu své očekávání, že z jeho strany reprezentanta očekávám, že se do takových situací nebude zapojovat, ale naopak bude takovou situaci uklidňovat, jelikož v reprezentaci jsou kolegové z různých oddílů a je třeba hledat způsob, jak spolupracovat a ne, jak proti sobě bojovat

K celému incidentu bych přidal, že pokud by rozhodčí dokázali celou situaci uklidnit ve vyhrocených popsaných utkáních, případně potrestali závodníky (nebo trenéry / týmy) v těchto vyhrocených situacích, tak by asi nenastal samotný incident, který je dle mého názoru opravdu hodně "přes čáru"...

To je popis incidentu z mé strany.

počet žíněnek:	1	vyhovující
soutěžní místnost:		vyhovující
noclehy:		zajistily si kluby
chování závodníků:		nevyhovující
chování doprovodu:		nevyhovující
chování diváků:		nevyhovující
občerstvení:		zajištěno
Počet úrazů (jmenovitě):		
viz hlášení hlavního rozhodčího		
Mimořádné události během soutěže (konkrétně):		
V průběhu soutěže se vyskytly 2 mimořádné události:		
<p>1. Incident mezi kluby TJ Jiskra Havl. Brod x Sokol Moravská Ostrava II. po ukončení utkání (i tak hodně vyhocené utkáním mezi M. Novákem a B. Hanzelem a následně chováním A. Sarkisjana po neuskutečněném utkání v hmotnostní kategorii 130 kg) kdy došlo k fyzickému napadení mezi kluby TJ Jiskra Havl. Brod x Sokol Moravská Ostrava II.</p> <p>2. Problém v utkání PSK Olymp Praha a Sokol Moravská Ostrava II. ve váhové kategorii do 130 kg, kdy zápasník Sokol Moravská Ostrava II. nasadil svého závodníka, který byl odvážen ve váhové kategorii do 87 kg, což odporovalo předpisu soutěže, ačkoliv je v rozpisu soutěže povolen start závodníků o váhovou kategorii výše (do váhové kategorie může nastoupit zápasník, který má hmotnostní kategorii 97, 1 kg). Nicméně oddíl Sokol Moravská Ostrava II. předal soupisku pro utkání rozhodčím, kteří schválili tuto nominaci.</p> <p>Oba zmíněné problémy budou předány co nejdříve Disciplinární komisi SZČR k rozhodnutí.</p> <p>Z mého pohledu byl primárně incident mezi kluby neakceptovatelný a požaduji / očekávám potrestání viníků samotného incidentu...</p>		
<p>Výsledky soutěže: viz zpráva hlavního rozhodčího (celkový výsledek 1. kola soutěže může být ovlivněn rozhodnutím DK o vyřešení podnětu PSK Olymp Praha ke startu závodníka Sokol Moravská Ostrava II. ve váhové kategorii do 130 kg)</p>		
viz stránky SZČR		
Zhodnocení soutěže (stručně):		
Soutěž celkově proběhla standardně. Nicméně dle výšec uvedených problémů / incidentův selhala organizace soutěže, která umožnila významný incident mezi kluby TJ Jiskra Havl. Brod a Sokol Moravská Ostrava II. - NEAKCEPTOVATLENÉ!!!		

Výpověď Petr Novák

Petr Novák
592 11 Sázava 228

V Sázavě dne 28.11.2025

Věc: výpověď pro disciplinární řízení

Vážený pane Polzere,

zde posílám mou výpověď:

Po vyhroceném utkání s týmem z Ostravy, v okamžiku, kdy náš závodník Artur Sarkisjan opouštěl žínětku, došlo v rohu Ostravy k potyčce. Zaslechl jsem, jak někdo z našeho týmu uvádí, že byl Artur udeřen pěstí ze strany ostravského závodníka.

Na základě této informace jsem se rozhodl situaci řešit a zamířil jsem k dotyčnému závodníkovi, panu Tarabovi. Ve vzdálenosti přibližně jednoho metru jsem jej slovně vyzval, aby se podobného jednání zdržel a aby již nenapadal naše závodníky.

Na tuto výzvu reagoval zvýšeným hlasem a začal na mě pokřikovat. Vzhledem k jeho chování, emotivnímu projevu a vyhrocené atmosféře jsem jej odstrčil s cílem vytvořit si odstup a zabránit bezprostřednímu fyzickému konfliktu.

Bezprostředně poté se po mně ohnal pěstí. Reflexivně jsem uskočil a následně jsem jej za použití čistě zápasnických technik, bez jediného úderu pěstí, srazil na zem a snažil se jej znehybnit s cílem zabránit dalšímu napadení.

Následující situace byla velmi nepřehledná. Vnímал jsem především údery a kopy, které směřovaly na mou osobu, a nebyl jsem schopen přesně identifikovat jejich původce.

Jakmile to situace dovolila, snažil jsem se incident dále neeskalovat a přispět k uklidnění situace.



Výpověď Dalibor Vít

Píšu vyjádření k situaci ze dne 22.11.2025.

Po skončení ligového utkání mezi Havlíčkovým Brodem a Ostravou. Po vzdání utkání mezi zapásníkem Denisem Pavliukem a Arturem Sarkisianem následovalo provokativní tleskání a výsměch ze strany Artura Sarkisiana směrem ke Ostravskému klubu a jejich zapasníkům. Načež na žíněnku vstoupil zapasník Ostravského klubu Martin Taraba, kterého Artur Sarkisian odstrčil načež Martin Taraba zavrával a naznačil úder. Po sléze se zapasníci odebrali ze žíněnky načež trenér Havlíčkova Brodu Petr Novák vyběhl na Martina Tarabu a napadl ho pěstí. Následovalo napadení našich zápasníků vícero zapasníky Havlíčkového Brodu do kterého se zapojil i minimálně jeden jejich fanoušek. Chtěl bych podotknout, že do eskalace konfliktů se zapojil i Český reprezentant Michal Zelenka, což považuji z jejich strany za nevhodné a nespportovní chování, jelikož jsou reprezentanti České Republiky a měli by jít tímto příkladem mladé generaci zapasníků. Celý tento konflikt nás velice mrzí a myslíme si, že to do sportu nepatří.

S pozdravem trenér Dalibor Vít.

Výpověď Martin Taraba

Vážená DK.

Rád bych se vyjádřil k incidentu , při kterém mi byla udělena červená karta. Při skončení posledního utkání ve váze 130kg jsem reagoval na silně nespportovní chování a urážky Sarkisjana směrem k našemu týmu a našemu trenérovi Daliboru Vítovi .Artur Sarkisjan hrubě urážel našeho trenéra když k němu přicházel a měl jsem pocit, že i nepodá trenérovi ruku. Proto jsem vstoupil na žíněnku a Sarkisjanovi jsem urážky opětoval . Po té do mě strčil obouruč a já jsem naznačil , že ho udeřím , ale nedošlo k tomu. Po té jsem dostal červenou kartu. Následně Artur Sarkisjan odcházel ke svému týmu a já ke svému . Po té mě někdo napadl , ale už si nevzpomínám kdo to byl. Bylo to rychlé a bylo u toho hodně lidí. Je mi líto,že k této situaci došlo a mrzí mě to.

S pozdravem Martin Taraba

Výpověď Andreas Hadwiger - nutno spojit s výpovědí v pdf

po útoku p. Taraby na Artura na žíněnce se Petr Novák vydal směrem k útočníkovi. Jakmile dospěli k sobě, Taraba zaútočil na Petra Nováka pěstí a spadli na zem. V tom okamžiku se k němu seběhlo několik pravděpodobně ostravských závodníků a začali do Petra na zemi kopat. Jednoho z nich, jméno opět nevím, jsem odstrčil stranou. Poté byla situace značně nepřehledná a v hromadné strkanici se nás přetahovalo víc. Po několika málo vteřinách byla situace uklidněna. Který ze členů ostravského týmu je Dalibor Vít nevím. Pokud jde o pana Zdeňka Švece, tak jsem žádné jeho zapojení o incidentu nezaznamenal.

Výpověď Andreas Hadwiger

Andreas Hadwiger

Průmyslová 1907
5801 Havlíčkův Brod

Tel.: 776 310 293

V Havlíčkově Brodě dne 28.11.2025

Věc: výpověď pro účely disciplinárního řízení

Vážený pane docente,

Děkuji za zprávu a možnost vyjádřit se k událostem, kteréžto zapříčinily zahájení disciplinárního řízení.

Dne 22.11.2025 jsem se jako divák zúčastnil ligy mužů v Havlíčkově Brodě. V průběhu vyhrčeného utkání mezi oddílem TJ Jiskra Havlíčkův Brod a TJ Sokol Moravská Ostrava došlo k napadení závodníka HB Artura Sarkisjana. Artur je můj dlouholetý přítel a sparring partner a proto jsem se postavil na jeho obranu, stejně jako na obranu mého přítele a obchodního partnera Petra Nováka.

V jednání členů ostravského týmu jsem spatřoval bezprostřední nebezpečí pro Petrovo zdraví, kdy se na něj již na zemi vrhlo několik lidí a zahlédl jsem i kopance směřující na oblast hlavy. Z tohoto důvodu jsem považoval za nezbytné se do věci vložit a snažit se minimalizovat riziko možného úrazu.

Bude úkolem disciplinární komise posoudit, do jaké míry jsem tak učinil v souladu, či v rozporu s příslušnými pravidly. Jsem však přesvědčen, že v lidské rovině, byl můj postup v pořádku a ani po zpětném hodnocení bych nejednal jinak.

Rád bych podotknul, že jsem již bez mála 30 let členem svazu zápasu a za tu dobu jsem neměl jediný disciplinární postih.

Ba naopak jsem se v mládežnických kategoriích účastnil reprezentačních turnajů i mistrovství Evropy a ze ctí reprezentoval naši zemi a náš svaz na mezinárodním poli.

Po ukončení aktivní kariéry jsem působil jako sparingpartner pro naše reprezentanty a trenér mládeže v jihlavském oddíle.

Výše zmíněné informace uvádím pro dokreslení mého celoživotního vztahu k zápasnickému hnutí.

Pokud by bylo potřeba k mé výpovědi cokoliv doplnit, jsem samozřejmě k dispozici.

S přátelským pozdravem

Andreas Hadwiger

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Andreas Hadwiger', with a long horizontal stroke extending to the right.

Výpověď Richard Vavříčka-rozhodčí Ostrava

Dobrý den !

Byl jsem vyzván předsedou Disciplinární Komise k podání vysvětlení ohledně situace, která nastala při utkání 1.kola 1.ligy mužů v zápase ř.ř., mezi mužstvy TJ Sokol Moravská Ostrava II a TJ Jiskra Havlíčkův Brod, jenž se konalo v neděli 23.11. v Havlíčkově Brodu.

V úvodu bych rád poukázal na fakt, že sám osobně jsem členem ostravského oddílu a mohu být tedy považován za neobjektivního.

Zmíněné utkání jsem spolurozhodoval z pozice bodového rozhodčího, který nemá možnost jakkoliv ovlivnit utkání, neboť všechna jeho rozhodnutí podléhají schválení předsedy žíněnky, v tomto případě pana Michala Zedníka, který je členem chomutovského oddílu.

Průběh samotného utkání mezi oddíly se již od začátku nesl v nepříliš přátelské atmosféře, bouřlivé reakce vyvolávalo v podstatě každé rozhodnutí žíněnkového sudího a to na obou stranách, nevhodně se vyjadřoval zejména reprezentační trenér pan Zdeněk Švec, kterého si jinak velmi vážím.

Samotnému incidentu, který se zvrhnul v hospodskou rvačku, předcházela situace před posledním soubojem ve váze do 130 kg, Pavlyuk Denis za Ostravu a Artur Sarkisjan za Havlíčkův Brod. Před tímto utkáním vedl Sokol Moravská Ostrava II o 5 bodů a v případě, že by Artur Sarkisjan zvítězil na lopatky, což je k jeho nepopíratelným kvalitám velmi pravděpodobné, utkání by celkově skončilo remízou. Avšak ostravský zápasník sice nastoupil na žíněnku, ale hned oznámil, že nebude pro zranění zápasit. Tímto získal Havlíčkův Brod pouze 4 body a celkově zvítězil Sokol Moravská Ostrava.

Tuto skutečnost hrubě neunesl zápasník Havlíčkova Brodu, reprezentant a nevhodnými gesty vyburcoval následující bitku. V pravidlech zápasu je psáno, že po utkání si soupeři podají ruce a rovněž podají ruku trenérovi soupeře a opustí žíněnku, což se v případě pana Sarkisjana nestalo, postavil se před trenéra Dalibora Víta, jízlivě mu tleskal před obličejem a vše eskalovalo fyzickým kontaktem s ostravským, v té chvíli mimo žíněnku stojícím zápasníkem Martinem Tarabou, který vstoupil na žíněnku a hlavou se snažil udeřit Artura. Pak nastala velmi nehezká situace, kdy docházelo k fyzickým kontaktům navzájem mezi členy obou oddílů, včetně osob, které nebyly na soupisce, tím myslím diváci a to vše nejen před zraky předsedy svazu, ale před přítomnými diváky, včetně žen a malých dětí. Zde zcela selhala pořadatelská služba, pokud tedy vůbec nějaká byla přítomna.

Viz Soutěžní řád SZČR, bod 16.2.1

Za svou chybu považuji fakt, že jsem nenařídil z pozice rozhodčího, aby tento incident zaznamenala obsluha videozáznamu (challenge), nicméně je možné, že se dá dohledat zmiňované vyhlášení na žíněnce.

Na místě byla udělena červená karta ostravskému Martinovi Tarabovi předsedou žíněny, s čímž souhlasím, avšak Artur Sarkisjan, který celý konflikt vyprovokoval, vyvázl zcela beztrestně, s čímž naopak vůbec nesouhlasím.

Na závěr bych chtěl vyzdvihnout výbornou práci předsedy žíněny Michala Zedníka, který celou konfliktní situaci řešil s přehledem a zcela profesionálně.

Toliko mé vyjádření.

S úctou a respektem, Richard Vavříčka.

Výpověď Zdeněk Švec:

Dobrý den,

jmenuji se Švec Zdeněk a jsem trenérem havlíčkobrodského zápasnického oddílu. Rád bych se vyjádřil k incidentu, ke kterému došlo 23. listopadu na lize mužů v Havlíčkově Brodě ve Sportovní hale.

K incidentu došlo po posledním utkání těžké váhy, ve kterém měl Artur Sarkisjan položit soupeře na lopatky, aby získal pět bodů. Soupeř však následně vzdal, čímž se do tabulky zapsaly pouze čtyři body. Družstvo Havlíčkova Brodu tak prohrálo o jediný bod. V ostravském táboře následně propukl posměch, tleskání a zesměšňování.

Když se ostravští závodníci po výhře posměšně smáli a poskakovali, Artur jim ironicky zatleskal. Poté se vydal podat ruku trenérovi soupeře. V tu chvíli mu však cestu zablokoval závodník Taraba, který začal Artura postrkovat, a podle všeho se ho dokonce chystal udeřit pěstí. Za to dostal červenou kartu. Do této situace zasáhl Petr Novák, který se šel zastat Artura tím začala potyčka – spíše strkanice, během níž se nikomu nic nestalo. Když byl Novák s Tarabou na zemi, do konfliktu se zapojili také ostravští zápasníci a jejich doprovod. Z naší strany zasáhl ještě Andreas Hadwiger, který se je snažil odstrkovat, aby pomohl Petrovi Novákovi ležícímu na zemi.

Za toto chování bych se jako trenér brodského oddílu rád omluvil. Zároveň však musím uvést, že velký podíl na podobných incidentech nesou také ostravští trenéři – zejména jeden z nich, který situace opakovaně vyhrocuje a přenáší tuto náladu na závodníky. Ti pak velmi často mívají problémy s rozhodčími i s celkovým sportovním chováním během soutěží.

Dále bych rád upozornil, že ze strany STK pod vedením Martina Hakla byl velmi nevhodně nastaven rozpis soutěže. Za lopatky je totiž do tabulky zapisováno 5 bodu a za vzdání soupeře či zranění pouze body čtyři. Prakticky je tedy výhodnější vzdát, než se nechat položit na lopatky, což je absolutně nesportovní a považuji to ze strany STK za nesmyslné řešení, které takovým situacím jen napomáhá.

Veškeré výše uvedené skutečnosti uvádím tak, jak jsem je osobně zaznamenal a vnímal na místě během celého incidentu.

Děkuji s pozdravem
Švec Zdeněk

Dobrý den,

děkuji za Vaši výpověď. Ještě prosím o vyjádření, zda jste Artura Sarkisjana nebo kohokoliv jiného nabádal k nesportovnímu chování, případně Petra Nováka, aby šel zasáhnout do strkanice, jak to pojmenováváte, mezi Sarkisjanem a Tarabou, případně naopak, jak jste jako vedoucí svého družstva zasáhl, abyste situaci uklidnil a své svěřence odvolal z této potyčky?

Děkuji,

Pěkný den,

Stanislav Polzer

Dobrý den

rád bych zdůraznil, že jsem v žádném případě nikoho nenabádal k nesportovnímu chování. Celá situace se odehrála velmi rychle a naopak jsem se ji snažil uklidnit a pomoci oddělit zúčastněné strany.

Jako profesionální trenér působím od roku 1987 a nikdy jsem nikoho nevyzýval k tomu, aby se pral mimo žíněnku. My, jako broďáci, incidenty nevyvoláváme a na soutěžích nemíváme žádné problémy ani s trenéry jiných klubů, ani s rozhodčími.

Výpověď Artur Sarkisjan

VÝPOVĚĎ PRO DISCIPLINÁRNÍ KOMISI ČESKÉHO SVAZU ZÁPASU

Vážení členové Disciplinární komise,

předkládám své oficiální vyjádření k událostem, které se odehrály během ligového kola dne 23. 11., jehož jsem byl přímým účastníkem. Tato výpověď je sepsána věcně, bez emocionálního hodnocení a popisuje pouze skutečnosti, které jsem osobně viděl nebo jichž jsem byl součástí.

Během ligového kola došlo k utkání našeho týmu proti týmu z Ostravy. V závěru tohoto kola jsem měl nastoupit k poslednímu zápasu. Ještě před zahájením utkání závodník Ostravy oznámil rozhodčímu, že k zápasu nenastoupí. Dle mého pozorování na tuto skutečnost reagovali členové ostravského týmu zjevnou spokojeností. Uvádím, že podle platného bodového systému získává tým za nenastoupení 4 body, zatímco za vítězství na lopatky 5 bodů, což mohlo mít dopad na průběžné bodování utkání.

Bezprostředně po odmítnutí zápasu stáli členové ostravského týmu u žíněnky a smáli se směrem ke mně. Na tuto situaci jsem reagoval ironickým potleskem a zvýšeným tónem jsem směrem k nim pronesl, že mi takové jednání nepříjde jako mužské chování. Rozhodčí na tuto moji reakci nijak zásadně nereagovali — nebylo mi uděleno napomenutí, karta ani jiné disciplinární opatření.

Celá situace kolem nenastoupení závodníka a následné chování týmu Ostravy zvýšily napětí v prostoru. Tyto okolnosti uvádím jako faktické skutečnosti, které předcházely pozdějšímu incidentu.

Po ukončení kola jsem se vydal podat ruku trenérovi soupeře, jak je obvyklé. V tomto okamžiku ke mně přistoupil pan Martin Taraba. Přiblížil se ke mně velmi těsně a dostal se hlavou do kontaktu s mojí hlavou.

Z obavy o svůj osobní prostor a bezpečí jsem pana Tarabu odstrčil, abych si zajistil odstup. Ihned jsem se otočil a odcházel směrem ke svému týmu. V momentu mého odchodu se pan Taraba pokusil udeřit mě pěstí, avšak úder mě nezasáhl.

Po této situaci jsem se vzdálil a připojil se ke svému týmu právě proto, abych předešel pokračování konfliktu. Za své chování v této situaci byla panu Tarabovi udělena červená karta.

Krátce poté se mě Petr Novák dotázal, co přesně se stalo. Sdělil jsem mu průběh incidentu s panem Tarabou. Následně odešel směrem k němu, s úmyslem situaci objasnit. U jejich komunikace jsem osobně přítomen nebyl.

K místu jsem dorazil až ve chvíli, kdy mezi členy obou týmů již probíhala hromadná fyzická potyčka.

Chci zdůraznit, že:

- po prvním incidentu s panem Tarabou jsem se od konfliktu aktivně vzdálil,
- mým úmyslem bylo zabránit dalším potyčkám,
- k situaci jsem se vrátil až ve chvíli, kdy už vznikla hromadná potyčka a bylo zřejmé, že situace zcela přesáhla běžný rámec sportovní komunikace.

Veškeré mé jednání bylo vedeno snahou chránit sebe i svůj tým a reagovat pouze na již probíhající události.

Zároveň považuji za důležité uvést širší kontext: pana Tarabu v prostředí zápasu dobře znám jako osobu, která již v minulosti měla problémy se zákonem v souvislosti s výtržnictvím či ublížením na zdraví. Stejně tak každý, kdo se v komunitě zápasu pohybuje, ví o dlouhodobě nevhodném chování některých členů ostravského týmu – například trenéra Dalibora Víta, který opakovaně skáče ze židle, vbíhá na žíněnku, křičí na rozhodčí a svým agresivním vystupováním pravidelně vyhrocuje atmosféru na turnajích.

Tyto skutečnosti vytvářejí prostředí, ve kterém může dojít k eskalaci situace mnohem rychleji.

Prohlašuji, že všechny výše uvedené skutečnosti jsou pravdivé a odpovídají mému skutečnému vnímání události.

V Havlíčkově Brodě 30.11.2025



Výpověď svědek 1

Dobrý den pane Polzer,

Reaguji na mail, kterým žádáte o svědectví z ligové soutěže mužů, konané 23.11.2025.

Arturovi Sarkysjanovi zvedli ruku na žíněnce po odstoupení soupeře pro zranění.

Z mé strany bylo vidět, že Artur Sarkysjan tleskal týmu Ostrava za jejich tah a využití pravidla odstoupení soupeře za 4 body a né lopatek za 5 bodů.

Po té šel Artur podat ruku Ostravskému trenérovi. A do cesty mu vstoupil Taraba. Artur do něj strčil a Taraba udělal několik kroků zpět, ten se rozmáchl pěstí a minul. Artur se otočil a šel pryč ke svému týmu H. Brod.

Následně bylo vidět jen jak brodský tým běží k ostravskému a velká hromada lidí v sobě.

Přesně kdo s kým a jak, to už nebylo z mého pohledu poznat.

Výpověď svědek 2

Dobrý den,

píšu ohledně incidentu na lize.

Rychle a stručně řečeno:

Incident začal během váhové kategorie do 130 kg. V průběhu velké oslavy ostravského týmu začal jeden ze zápasníků Havlíčkova Brodu provokativně tleskat a něco pokřikovat. Po skončení utkání, po výhře ostravského klubu, došlo k tomu, že zápasník z Ostravy strčil do zápasníka vycházejícího z rohu. Konkrétně Martin Taraba strčil do soupeře, což vyvolalo konflikt mezi ostravským a havlíčkobrodským klubem.

Co se dělo dál, nedokážu přesně popsat, ale do potyčky se zapojilo více osob z obou klubů.

Výpověď svědek 3

Dobrý den, píši ohledně incidentu na lize, rychle a stručně řečeno, začalo to tím že po utkání váhové kategorie do 130kg mezi HB a Ostravou došlo k provokaci ze strany

Sarkisjana ve formě tleskání a opakování slova „Mušiny“, poté co došel k rohu soupeře (Ostravy) do něj M. Taraba strčil. Dál už jen probíhal konflikt který nevím kdo začal a účastnil se tým HB a Ostravy.

Výpověď svědek 4

Začalo to tím že bob říkal nebrečte, nebrečte opakovaně. Arthur Sarkisjan opakovaně roztleskával. Vyeskalovalo to vše v zápase těžkých váhách to znamená 130 kg kdy Ostrava udělala logický krok a neposlala svého svěřence do zápasu aby neztratila bodovou výhodu celkovém součtu bodů v lize. Arthur po skončeném zápase začal vyřvávat nějaký arménský slangový výraz A jak šel cestou k trenérovi Ostravy Daliborovu Vítovi, následně se přidal Martin taraba a začal mu tleskat před obličejem a to vyvolalo konflikt že Arthur do Martina strčil a Martin mu to chtěl vrátit, ale nevyšlo mu to a dostal od rozhodčího červenou kartu. Vše se zdálo že je v klidu ale Arthur incident oznámil trenérovi z Havl. Brodu, Petrovi Novákovi který se rozběhl vstříc Martinovi Tarabovi a potyčka začala.

Výpověď svědek 5

Dobrý den, předkládám podrobnější popis incidentu, který se odehrál 23. 11. během utkání v Havlíčkově Brodě mezi týmy Ostravy a domácího oddílu.

K napětí začalo docházet už v průběhu zápasů, kdy Bob opakovaně pokřikoval „nebrečte, nebrečte“, což zvyšovalo nervozitu na obou stranách. Současně Arthur Sarkisjan několikrát povzbuzoval diváky výrazným roztleskáváním. Celá situace postupně gradovala a vyvrcholila během zápasu těžkých vah (130 kg). Tým z Ostravy se z taktických důvodů rozhodl nenastoupit se svým závodníkem, aby si udržel bodové vedení v celkovém hodnocení ligy, což vyvolalo další emoce.

Po skončení daného zápasu začal Arthur hlasitě vykřikovat a nadávat . Když následně procházel kolem trenéra ostravského týmu, Dalibora Víta, přistoupil k němu Martin Taraba a začal mu provokativně tleskat přímo před obličejem. Tato situace vedla k tomu, že Arthur do Martina strčil. Martin se pokusil reagovat, ale dříve, než cokoliv stihl, obdržel od rozhodčího červenou kartu.

Vypadalo to, že se vše uklidní, ale Arthur o incidentu informoval trenéra domácího týmu, Petra Nováka. Ten okamžitě reagoval, rozběhl se směrem k Martinu Tarabovi a právě v tomto momentu začala fyzická potyčka mezi oběma stranami.

Výpověď svědek 6

Celé to začalo už v lehkých vahách kdy Dalibor hodil protest na rozhodnutí rozhodčího a obě strany po sobě začali řvát co a jak bylo. Což se děje pořád, akorát že do toho Bob (Zdenek Švec) začal řvát po ostravácích neplačte neplačte a to je naštvalo.

Další bod byl když se v 87kg v půlce zápas přerušil kvůli "zranění" za stavu 8:4 pro Brod. Broďáci měli pocit že žádné zranění nebylo a Ostrava se bála že by prohráli na lopatky tak to rači stopli. Po tomto utkání se skóre srovnalo na 17:17.

Následovala 97kg, kdy Dadák vyhrál na lopatky a díky tomu se ostrava dostala do vedení o 5 bodů na 22:17 a většina ostraváků začala vášnivě oslavovat skákat do vzduchu házet rukama a nabíhat na žíněnku.

Když nastoupila 130kg tak bylo vidět že Artur Sarkisjan má rudo před očima. Jenže k zápasu nedošlo protože Ostrava se vzdala pro zranění, díky tomu dostal Brod jen 4 body a Ostrava teda vyhrála 22:21. Na to Artur odpověděl tím že začal tleskat a v ruštině řvát muzhchina.

Když si šel podat ruku s Daliborem tak se před něj postavil Martin Taraba a začal tleskat a vysmívat se. Artur odpověděl tím že do něj žduchnul a Martin ihned reflexivně zareagoval promáchnutím pravačky, kterou se ale netrefil. Já jsem viděl že měl martin ruku nataženou a neměl ji v pěst, takže mu chtěl asi dát jen facku a netrefil se. Stalo se to rychle takže jak tu ruku měl nemůžu říct na 100%. Martin obdržel červenou kartu a šel ke svým věcem.

Během toho co rozhodčí dával kartu. Řekl Artur Petrovi Novákovi že mu chtěl Martin natáhnout a Novák doběhl k Martinovi chytil ho za paže a judistickým kopem do kotníku se ho snažil dostat na zem a řval u toho po něm tys mu dal pěstí.

To odstartovalo řetězovou reakci kdy ostraváci pomáhali Martinovi, ale ihned doběhl Artur který do Taraby s Novákem naběhl. Pak už vzniklo několik konfliktů na stejném místě, ale všechno se to stíhat nedalo. Zapojili se i někteří rodiče nebo diváci.

Vím že se určitě zapojili: Martin Taraba, Nikolas Doupovec a jeho tata, Petr Novák, Michal Novák, Artur Sakisjan. Vím že se mluvilo o Michalovi Zelenkovi, Zdenkovi Kubalovi, Martinu Cichém, ale jelikož to bylo hodně lidí na malém prostoru a ještě poměrně rychle tak si to neumím vybavit.

Bitku zastavili někteří Broďáci: Jan Benz, Patrik Mixa, kteří odtáhli a oddělili některé svoje kluky z Brodu, a někteří ostraváci zase odtáhli svoje kluky. Úplně se to zastavilo když k tomu došli Dan s Bobem a Satrapou. Pak už přestali všichni.

Já jsem se bitky neúčastnil, [REDACTED]

Až když se to uklidnilo tak jsem některé ostraváky poslal dál od Brodu protože na sebe ještě volali.

Abych to shrnul, Artur odešel od Ostravy k Brodu. A během toho co Taraba dostal červenou kartu tak to řekl Novákovi a ten se potom rozběhl k Tarabovi a kopnul do něj. Bylo to zbytečné obzvlášť když už Martin dostal kartu. Rvačku samotnou tedy rozpoutal Petr Novák, který začal kopat a bouchat do Martina Taraby. Před rvačkou však byla spousta zbytečně eskalujících momentů, které začali "neplačte" a pokračovali vztekem kvůli taktizování a výsledku a naopak vášnivým slavením ostraváků. Za mě zbytečně vyhrocené a to i trenéry.

Výpověď svědek 7

Vážená disciplinární komise,

rád bych podal své vyjádření k incidentu, který se odehrál během ligy v Havlíčkově Brodě při utkání s týmem Ostravy.

Celou situaci zahájil pan Taraba z ostravského týmu, když po posledním zápase strčil do pana Sarkisjana a pokusil se ho udeřit pěstí. V tento moment konflikt mezi oběma týmy začal.

V době začátku konfliktu jsem se nacházel na opačné straně žíněnky, seděl jsem na lavičce u svých věcí. Když jsem viděl, že se na zemi formuje hlouček několika členů ostravského týmu, kteří fyzicky napadají někoho z brodského týmu, domníval jsem se, že se jedná o pana Sarkisjana. Ve snaze situaci uklidnit a zabránit tomu, [redacted] závodník napadám početnou skupinou, jsem přiběhl a pouze odstrčil jednoho člena ostravského týmu od kterého jsem viděl sázet pěstí do zmiňovaného hloučku lidí na zemi. V žádném dalším pokusu situaci zastavit jsem nepokračoval a mým jediným cílem bylo zabránit dalšímu napadání našeho závodníka.

Bezprostředně poté se kolem mě seběhla skupina přibližně čtyř až pěti členů ostravského týmu, kteří do mě strčili a minimálně jeden z nich do mě kopl. [redacted]

[redacted]

[redacted]

[redacted] Celý incident trval zhruba minutu.

Nikdo z týmu neutrpěl žádně zranění. A v obou týmech se vše vyjasnilo a uklidnilo.

Z mé strany nešlo o žádný agresivní akt. Jednal jsem v dobré víře [redacted]

[redacted] Následná agrese směřovala výhradně ze strany několika členů ostravského týmu.

Výpověď Michal Zedník - rozhodčí Chomutov

Dne 23.11.2025 jsem byl delegován jako rozhodčí SZČR na 1. kolo ligy družstev mužů v zápase řecko-římském, v Havlíčkově Brodě. Během střetnutí oddílů TJ Jiskra Havlíčkův Brod a TJ Sokol Moravská Ostrava II, jsem působil jako předseda žíněnky.

K předmětnému incidentu uvádím následující:

Všechna utkání mezi výše uvedenými oddíly, byla od začátku vyhrocená, kdy členové oddílů, namísto povzbuzování svého týmového zápasníka, kritizovali a zpochybňovali, prakticky jakýkoliv chvat nebo akci soupeře a navzájem se obviňovali z různých faulů. Trenér HB Zdeněk Švec, si například po vítězném utkání svého oddílu, neodpustil poznámku směrem k ostravskému týmu: „hlavně nebrečte“.

Celý incident nastal po vyhlášení posledního vítěze, kdy Artur Sarkisjan odcházel ze žíněnky podat ruku trenérovi z Ostravy a přitom, zcela zjevně sarkasticky a provokativně tleskal směrem k ostravskému týmu. Artur Sarkisjan byl jeden z nejvýraznějších provokatérů během všech zápasů. Poté, co Artur Sarkisjan přišel k rohu žíněnky, se po něm Martin Taraba z ostravského oddílu, ohnal pravou rukou sevřenou v pěst, kdy mířil do oblasti hlavy. Arturovi Sarkisjanovi se podařilo úderu vyhnout. Za toto jednání jsem Martinovi Tarabovi ihned udělil červenou kartu a vykázal jej na tribunu.

Když jsem odcházel zpět ke stolu rozhodčího, viděl jsem, jak několik lidí běží směrem k ostravskému týmu, kde již docházelo k hromadnému napadání. Začátek incidentu jsem tedy neviděl. Následně jsem běžel na místo a viděl jsem Andriase Hadwigera, který byl na místě jako divák, jak brutálním způsobem bije několika údery pěstí do oblasti žeber a břicha jednoho z ostravských mužů. Než jsem doběhl na místo, tak muž odstrčil a ten se mi ztratil v davu lidí. O jakého muže se jedná nevím, jelikož jsem následně od sebe odtrhával jiné muže. Pouze jsem si všimnul, že napadený na sobě měl teplákovou soupravu ostravského oddílu. Jiné napadení jsem na místě neviděl.

Když se situace uklidnila, přišel za mnou Jakub Šimčík a sdělil mi, že rvačku začal trenér HB Petr Novák, který měl napadnout někoho z ostravského oddílu. Toto svědectví nemohu potvrdit, pouze jej sděluji disciplinární komisy, jako podnět pro vytěžení případného dalšího svědka.

To je vše, co mohu k celé věci uvést.

V Chomutově dne 27.11.2025


Zedník Michal